LA FABRICA DE
BICICLETAS

En la localidad de Fuenlabrada hay una
fabrica de bicicletas. Cada ano fabrican 5.518
esas bicicletas se venden en 62 tiendas que

estan por todo Madrid.

Cada bicicleta se vende en las tienda por 268€.

1.- Si se han repartido las bicicletas por igual enlas 62 tiendas de Madrid.
¢Cuantas bicicletas habra en cada tienda?

Datos: Operacion

Solucién:

2.- La tienda de Grifidon ha vendido todas las bicicletas que ha
recibido.

¢Cuanto han sido sus ingresos por la venta de las bicicletas?

Datos: Operacion

Solucion:

Si esta tienda pagé a la fabrica por las bicicletas 12. 796
¢cuales han sido sus ganancias?

Datos: Operacion

Solucioén:
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3.- La familia Pérez tiene tres hijos trillizos, por motivo de su primera
Comunidn, sus cuatro tios quieren comprar una bicicleta para cada nifo.

¢Cuanto deberan gastarse?

Datos: Operacion

Solucién:

Lo pagaran entre sus 4 tios, ¢Cuanto debera pagar cada uno?

Datos: Operacion

Solucién:

4.- Los padres de Blanca quieren comprarle una bicicleta. En la tienda les
han dicho que pueden pagarla en 12 meses. ¢ Cuanto tendran que pagar
cada mes?

Datos: Operacion

Solucion :
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